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B1. 1-{, 2-oT, 3-q, 4-¢, 5-B, 6-6

B2. 3UvBeon DNA 6a yivel oto A 810tL n DNA moAupepdon Spa xpnollomolwvtag tn pia
aAucida we kaAoumt kot dpa e katevBuvon 5 =2 3° dnAadr| TomoBeTel TO CUUMANPWUATIKO
S6e0€uplBovoukAeoTiS0 0TO 3'AKPO TOU TEAEUTALOU VOUKAEOTISIOU TNG QVOITTUGGOUEVNG
aAuoidag.

Aev pnopet va yivel cuvBeon DNA oto B KaBwg Sev UTIAPXEL TIPWTAPXLKO THI O LE EAEUOEPO
—OH wote va 8pdoel n DNA rtoAupepdon.

Aev_umopel va yivel ouvBeon DNA oto I kaBwg amévavtl anod to 3'eAelBepo Gkpo KABEe
oAuoidag dev umadapyet aluciba voukAeotiSiwv mou Ba pmopolos va AELTOUPYAOEL WG
KOAOUTIL UG WVA LE TOV KAVOVA CUUTANPWHOTIKOTNTAG.

B3. a. BnAuko dtopo
B. AloBétel €va X PUAETLKO XpwHOOWUA Apa TIACYEL Ao cUvSpopo Turner.

Y. ZXoAwo BBAio oel. 101: «Ta Atopa mou mdaocyxouv amd to cuvdpopo Turner... sival
oteipa.»

6. To k@Be petadaolkd xpwuoowpa omoteAeital amo 2 adeAdég xpwpatideg dnAadn 2
popla DNA, dapa 45 x2 =90 puoplo DNA.

B4. H yovidlakn Bepamneia otnpllopevn otnv texvoloyia avacuvduaouévou DNA £xeL otoxo
TN yevetikn 810pBwaon tng BAABNG elodyovtag otoug acBeveic To pualoroyikd aAAnAopopdo
Tou petaAlayuévou yovidiou. Amapaitntn mnpolmoBeon eival n kAwvomoinon Ttou
umevBuvou yovidlou kat n oUykplon HeTta€l petoAAaypévou kot ¢uacloAoykol
oAAnAopopdou waote va poodloplotel To €ido¢ TN HetdAAagnc. Emiong, n xoptoypddnon
(evtomiopog tng 6€ong) Tou yovidiou ota XpWHOCWHATA KoL O TTPOCSLOPLOUOC TWV KUTTAPWY
nou epdavitouv tn BAAPN amnod tnv acbvela. H acBévela mpEMeL va eival povoyovidLakr Kalt
UTIOAELTIOMEVN KOl TIPEMEL va xpnowdomownBei katdAAnAog ¢opéag, dnAadn 1O0G Tou
e€eldlkeupéva LOAUVEL Tl KUTTAPO TIOU TIPETEL VO TPOTIOTOLNOOUV YEVETIKA Kal UAALOTA,
TIPETIEL VAL £XEL KATAOTEL AVEVEPYOG WOTE VA LNV TIPOKOAECEL TIAPEVEPYELEG OTOUC aloBEVELG.



OEMAT

1. Napatnpw OTL 0 CUVOALKOG aplBUOC BnAuKwY aTOpwY elval SUMAACLOG amod ekelvov TwvV
OPOEVIKWY Apa SLATILOTWVW OTL UTIAPXEL duAoaUVEeTO Bvnaolyovo alnAduopdo.

QG POG TO XpWHOL:
OnAuka~> pavpa:kitpwva:donpa = 1:2:1
apoeVIKA~> pavpa:kitpwva:donpa = 1:2:1

Amo yoveic mou Sladépouv otnv ELOTNTA MPOKUMTOUV amoyovol Ue ¢alvotumo 6o pe
OUTOV TWV YOVEWV KoL PE €vav SlodopeTikd dalvotumo, tov dompo. Emopévwe to dompo
ATOV «KPUUHEVO» OTOUC HOUPOUG Kal KITplvoug yovelg kal Slaxwplotnke otoug amoyovouc.
Emopévwe to yovidlo yla To @ompo eival UTIOAEUMOUEVO TOOO TOU MOUPOU, O0O0 Kal TOU
Kitpwou. Emopévwg kat ol SUo yoveig eival dopeic tou dompou, dpa etepdluyol yla To
OVTLOTOLYO XPWHO TOUC.

K;: aAAnAopopdo yovidlo yla kitpvo
K,: aAAnAdpopdo yovidio yia pavpo
K3: aAAnAopopdo yovidio ylo dompo

Apa ol dompol andyovol €xouv yovotuTio KsKs, o kitpwvog yovéag KiKs, o pavpog K,K;. Meta
™V SLoTAUPWON TPOKUTITEL OTL Ol TIEPLOCOTEPOL ATOyovoL gival Kitpvol(2) dapa kitpvo
glvol emIKPATEG TOU HaUpou. Zuvenwg, K> Ky> K.

2. Ta puolodoylkd BnAukd Atopa €xouv €va {eUYoC OHOLWV X XPWHOCWHATWY, VW T
dUCLOAOYIKA aPOEVIKA ATopA €xouV £va X Kal éva Y xpwpoowpa. Edv dtactaupwbel éva
BnAuKO Atopo opoluyo Yl TNV UTIOAEUTOUEVN WOLOTNTa, SNAadn UE ULIKPO UAKOG KEPOLWYV LIE
€VOL OPOEVIKO ATOMO ME TNV €MKPATH BLOTNTA, SNAadn PE HEYANO UNKOC KEPOLWV Kol
TiPoKUIouV amdyovol Ttou eivat OAoL opolopopdOoL Kol £XOUV TNV ETIKPATH WOLOTNTA (LeydAo
UAKo¢ Kepalwyv) kataAopaivoupe nmwg to umelBuvo yovidlo gival autoowutko. EGv 6Aot ot
BnAukol amdyovol €xouv TNV €MIKPATH LOLOTNTA Kol MOVO oL apoevikol gpdavilouv tnv
uToAetopevn SLOTNTA cUUMEPAiVOUE TtwE To urteUBUVO yoviblo eival puloclvdeto.

r3. Ta Baktipla tng KaAALEPYELag A emiBlwvouy mapouciao aprikidivng omote dtabétouy to
mAaopiblo kal dpa £xouv petooxnuatlotel (site pe to avacuvduacpévo eite Pe TO pn
QvVaoUVOUOOUEVO TTAACUISLO) . Agv UTTAPXEL avAYKN EVEPYOTOLNONG TWV SOULIKWY YoviSlwv
TOU OTtepoViou SLOTL Ta BaKTPLA AvVOITTUCoOoVTAL Ttapouaia YAUKOING.

Ta Baktrpla TG KaAALEpyelag B SlabBétouv Asltoupylkd omepovio Kal apa ekdppdalouv ta
Soutkd yovidla pe amotédeocpa va Staomolv thv Aaktoln kot va séacdaAilouv tnv
amapaitntn evépyela ywa tnv emPiwon toug. Ta PakTApld aUTA TEPLEXOUV TO WN
ovaouvduaopévo maopidlo. Evw, ota Baktipla 3,5,7 €xel anevepyornolnOei to yovidio tng
B-yahaktollbaong Aoyw évBeong tou yovibiou yla tnv mpwteivn A (éxel Stokomel n
aAAnlouyia Twv Baocswv Tou) ,ouvenws Oev Slacmouv Tnv Aaktoln kot Sev emPlwvouy .
Apa ta 3,5,7 Bakthpla meEPLEXOUV TO AVOOUVSUACUEVO TTAOGULSLO.



OEMA A

Al. To atopo l11 Stabétel povo to petallaypévo aAAnAopopdo, evw to atopo |12 Slabétel
10 PpuoLoAoyLko aAAnAdpopdo BAaon tn YEVETIKA avaAuon.

o) Eotw 6tL N 0.oB€vela KANPOVOUEITAL UE QUTOOWLLKO KAl ETILKPATH TPOTIO TOTE:

A: emukpatec, maboloyikd aAAnAdpopdo yovisio
oi: UTIOAELOpEVO, puclodoykd aAlnAdpopdo

TOTE TO ATopo 12 £xel yovotumo aa adou eival UYLEC Kol ouvenwe Ba petafLlBdoet éva a
yoviblo oe k&Be amndyovo tou. Qotdoo o 111 Stabitel povo to A yovidlo cUupdwva pe ta
Sebopéva Kal OXL To a apa n UTOBeaon anoppimteTal.

B) Eotw OTL N aoBévela KANPOVOUEITAL LLE AUTOCWLKO UTIOAEUTOUEVO TPOTIO TOTE:

A: eTukpatec pucloloyikd alAnAdpopdo yovidio
oL: UTTOAELTOUEVO, TtaBoAoyIKO aAAnAopopdo

TOTE TO ATOMO |1 €xeL yovotuTo aa adol macyel kat dpa Ba petapifaocsl éva a yovidlo oe
KaBe amoéyovo Tou. Qotoco o 112 Stabétel povo to A yovidlo Kat OxL To a, dpa n umobeon
amoppintetal.

y) Eotw 0Tl n a.gBévela kAnpovopeital pe GUAOGUVEETO UTTOAELTIOUEVO TPOTIO TOTE:

X": emikpatéc, dbuoLoAoyko aAANAGHOPdO Yovisio
X% urtoAeutopevo, nadoloyikd aAAnAdpopdo

To drtopo 11 tdoxel kat dpa, £xeL yovotumo X°Y.

To Gropo 12 eivat XX adov eivat vyt ald petapipdlet to X oto I11.

To atopo 111 givat X*X* adol £xetl kKAnpovopnost Eva X* and kabe yovéa tou (oUpdwva e ta
6ebopéva, av Bewprooupe OtL ival ta povadika (6n koppotiwv dnAadn dev SlabEtel To
¢duacLloAoyiko yovidio) .

To dropo 112 givat XY adol €xet kKAnpovopioeL To X™ armod tn untépa kat to Y and tov
TIOTEPQL TOU.

A2, To dtopo 11: X°Y

To dtopo 12: X X®

To dtopo 111: X*X* kaw Ba oyl (sGv Oswpricoupe ATt eival Ta LovadSikd €i6n KOUUATIWV)
To dropo 112: XY kaw Sev Ba AoxeL.

A3. Z0udwva pe ta mapandavw ta TuApato DNA nou Ba pokUouv Petd tnv enidpacn tng
EcoRI Ba givat:

oto I1: 600 {evyn Baoewv, 400 {evyn Bacewv

oto 12 : 600 {evyn Baoswv, 400 lelyn Baocswv, 1000 {evyn Baoswy (gdv Bswpricou e OTL yLa
tov II11 eival to povadikd idn KOUUATIWY AUTA Ttou Sivovtal otnv ekdpwvnaon)



A4, 5' ...CGAACG ATG CCA GTC TGA ATTCACGGA ... 3’

Anuloupyeitatl KwSLkOVIo ANENC KOL CUVETIWE TPOWPOG TEPUATIOUOG TNG MpwTeivoocuvBeonc,
apa mMenTSIKA aAucida UIKPOTEPOU UNAKOUG (TPLTETTIOW0). AuTO Ba £XEL WG ATIOTEAECUA N
npwTteivn va kabiotatol un AEToupyLK).



